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Fenntartói értékelés 

a Wesley János Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium 

(Szeged, Osztrovszky u. 1.) 

2022/2023-es tanév munkájáról 
 

 

Ormándiné Nógrádi Erika, az intézmény igazgatója által készített éves beszámoló alapján 

megállapítom, hogy az intézmény az elmúlt tanévben a fenntartó elvárásainak megfelelően 

működött. Az előző tanévhez képest az óvodai létszám nem változott, a gimnáziumi létszám 1 

fővel nőtt, az általános iskolai létszám viszont tovább csökkent, összességében 6%-kal. 

Ugyanakkor a sajátos nevelési igényű tanulók létszámának csökkenése mindössze 1,4% (2 fő). 

A legkülönfélébb diagnózissal rendelkező, sajátos nevelési igényű gyermekek aránya közel 

78%, valamennyien integráltan oktathatók. 

 

Az intézmény munkatársai ebben az évben is a pedagógiai program alapján kidolgozott 

munkaterv és házirend szerint végezték a feladataikat. A tantárgyfelosztás – a fenntartó 

jóváhagyásával - időben elkészült és rendelkezésre állt. Az intézményvezető által meghatározott 

célok és irányelvek világos és egyértelmű útmutatást nyújtottak a pedagógusok és a diákok 

számára. Az éves munkatervben meghatározott feladatok, valamint a helyi tantervben 

megfogalmazott célok teljesítését az intézményvezető folyamatosan ellenőrizte és értékelte. Az 

iskola céljai, értékei, irányelvei az iskolai élet minden területén tükröződtek. 

 

A pedagógiai munkát 40 fő aktív főállású pedagógus és 9 óraadó végezte, munkájukat 

közvetlenül segítők száma 13 fő volt. A tantestületben 13 aktív szakvizsgázott pedagógus van, 

22 főnek Pedagógus II., 3 főnek mesterpedagógus minősítése van. A szakos ellátottság 

megfelelő volt, de belső helyettesítésekre is szükség volt. A pedagógusok ebben a tanévben is 

magas szintű szaktudással és nagy elhivatottsággal végezték feladataikat, az éves munkaterv és 

pedagógiai program szerint. A pedagógusok munkáját nagymértékben segítő munkaközösségi 

struktúra jól működik, a feladatok 5 (óvodai, tanítói, felsős szaktanári, gimnáziumi szaktanári, 

gyógypedagógiai) munkaközösség között oszlanak meg. A sajátos nevelési igényű gyermekek 

magas aránya (78%) és széles spektruma több gyógypedagógiai asszisztens igényelne, de állami 

támogatás hiányában, illetve annak korlátozottsága miatt ez nem továbbra megoldható. 

 

Az intézmény megfelelő beiskolázási tervvel rendelkezik, a dolgozók továbbképzése terv szerint 

történik. Ennek megfelelően a tanév során a munkatársak több továbbképzése, konferencián 

vettek részt, de önképzéssel is folyamatosan fejlesztik tudásukat.  

 

Az intézmény rendelkezett a megfelelő tantermekkel és eszközökkel a magas színvonalú oktatás 

megvalósításához. A termek megfelelően felszereltek, az oktatáshoz szükséges berendezések és 

eszközök megfelelő mennyiségben és minőségben rendelkezésre álltak. Ebben a tanévben is 

elsősorban az állagmegóvásra helyeződött a hangsúly, a legszükségesebb karbantartásokat, 

javításokat, felújításokat is elvégezték. Emellett a lehetőségek maximális kihasználásával, 
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pályázat útján, valamint a helyi önkormányzat és a szülők segítségével sikerült felújítani a 

mosdók egy részét, vásároltak egy projektort, valamint egy gimnáziumi tanterembe és az 

óvodába klímaberendezést szereltettek.   

 

Az intézmény éves pénzügyi költségvetés alapján működik, a pénzügyi szabályokat és 

előírásokat betartották. Az adminisztráció naprakész, a kötelező adatszolgáltatások mindig 

határidőben elkészültek. A költségvetési és fenntartói támogatás mellett pályázati forrásokat és 

egyéb támogatásokat is igyekeznek igénybe venni, amit környezet- és eszközfejlesztésre, 

táborok, rendezvények és tréningek szervezésére fordítottak.   

 

A tanulmányi eredmény iskolai átlaga 3,99-re emelkedett, a magatartás és szorgalom átlaga 4,0 

fölött stagnált. A nyolcadikos továbbtanulók 32%-a gimnáziumban, 27%-a technikumban, 36%-

a Szakképző iskolában, 5%-a szakiskolában folytatja tanulmányait. Az érettségi vizsga 

megkezdéséhez szükséges közösségi szolgálatot minden diák teljesítette. 16 fő sikeres érettségi 

vizsgát tett, többen oklevet kaptak kiemelkedő teljesítményükért. 

A 3,0 átlag alatti, lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók aránya az az előző tanévhez képest 

jelentősen csökkent, az első félévben 3,3% volt (4 fő), és a második félévben sem változott.  

A kötelező méréseket elvégezték, mind a NETFIT, mind a kompetencia mérés esetében 

mutatkoztak hiányosságok, az eredmények rámutattak a fejlesztendő területekre. A kompetencia 

mérésnél két szempontból is jelentős volt a változás. Egyfelől a rendszer kiegészült a 

természettudomány kompetenciaterülettel, másfelől az országos méréseket a tanulóknak online 

felületen kell teljesíteniük. Ugyan a tanulók egy része mentesül a kompetencia teszt megírása 

alól, de a többiek között is sokan vannak, akik matematikából, illetve a magyar nyelv helyesírás 

értékelése és minősítése alól, vagy az írásbeliség alól felmentett tanulók, eredményük mégis 

bekerül az iskolai jelentésbe. Sokszor a tanulók számára értelmezhetetlen a feladatok szövege, 

vagy a 4x45 perc folyamatos összpontosítás túlságosan megterhelő. Számos tanuló számára a 

szakértői bizottság előírása alapján a dolgozatokhoz, feleletekhez többletidőt kell biztosítani 

és/vagy csökkenteni kell a feladatok számát, de ezeket a könnyítéseket a kompetenciatesztekben 

nincs mód érvényesíteni! 

A tanórákon kívül a gyerekek szakkörökön, sport- és kulturális rendezvényeken, versenyeken, 

vetélkedőkön vehettek részt, az intézmény rendszeresen szervezett iskolán belüli és kívüli 

szabadidős programokat részükre. 

 

Az intézményi tanfelügyelet számos kiemelkedő területet jelölt meg (a tanulók személyes és 

szociális képességeinek fejlesztése és nyomon követése, szülőkkel való együttműködés, 

próbaérettségi, a mérések eredményeinek dokumentálása, elemzése, visszacsatolása, 

együttműködés, családias légkör, pedagógusok végzettsége, képzettsége, elméleti és 

módszertani felkészültsége, összetartása, önképzés, kapcsolat a fenntartóval, jogszabályi 

megfelelés, differenciálás és adaptív oktatás, nyitottság, elhivatott, kiemelkedő szakmai 

tudású, rendkívül motiváló, segítő, nagy teherbírású, önkritikus és elkötelezett vezető), de 

fejlesztendő területekre is rámutatott (belső tudásmegosztás, szociális képességek mérési 

rendszere, a tanulók tanulási útjának követése, belső továbbképzések, jó gyakorlatok, 

marketingstratégia, infrastruktúra, IKT eszközök, adminisztráció, ellenőrzések, vezetői 

feladatok megosztása).   

 

Az intézmény a lakosság körében ismert és támogatott, a város különböző szervezeteivel ápolt jó 

kapcsolat pedig számtalan lehetőséget hordoz a további fejlődésre és kibontakozásra. A 

visszajelzések alapján az eredményekkel mind a diákok, mind a szülők elégedettek voltak, az 

intézmény az egész városban jó hírnévnek örvend.   
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Összességében az intézmény ebben a tanévben is jól működött. Az intézményben folyó 

pedagógiai munka és a rögzített intézményi beavatkozások alkalmasak voltak a lemorzsolódás 

veszélyének megelőzésére. Jelentős előrelépés történt még többek között szociális és 

gyermekvédelmi téren, valamint ezzel összefüggésben a hiányzások vonatkozásában, a tanulók 

digitális kompetenciájának fejlesztésében, a tanulási technikák fejlesztésében, a testnevelési 

felmentések csökkenésében, a tanulmányi eredmények javításában. Az intézmény honlapját 

folyamatosan karbantartják és fejlesztik. Nagyobb erőfeszítést igényel a létszámcsökkenés 

megállítása és a sajátos nevelési igényű tanulók arányának csökkentése, az óralátogatások 

hatékony megszervezésére, az igazolt hiányzások csökkentésére, a digitális mérések 

egységesítésére, a tanulók közötti konfliktusok csökkentésére, a mérések eredményeinek 

javítása. A „fokozott fejlesztés szükséges” zónába tartozó tanulóknál komplex egyéni fejlesztési 

program kialakítása szükséges. Kiemelt figyelmet kell fordítani emellett a tanfelügyelet során 

megállapított fejlesztendő területekre. 

 

Köszönöm az intézményvezetőnek, a nevelőtestület tagjainak és valamennyi dolgozónak a tanév 

során végzett munkáját, az elért eredményekhez gratulálok, további sikereket, jó munkát és 

kitartást kívánok.     

 

 

Budapest, 2023. augusztus 22. 

 

 

 Dr. Iványi Gábor 

 elnök 

 Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség 

 

 


